




## NEDELNÁ KATECHÉZA téma: Príklad

Podobenstvo o svadbe kráľovho syna nám zachovali evanjelisti Matúš a Lukáš, každý v trošku odlišnej verzii, zrejme podľa toho, pre koho písali svoje evanjelium. A tiež podľa toho, ako si ho poslucháči zapamätali. Totiž v skutočnosti to podobenstvo sám Ježiš možno povedal viackrát, pri rôznych príležitostiach a rôznym poslucháčom. A podľa toho ho aj vždy trochu prispôbil. Ale evanjelisti ho, pochopiteľne, zapísali len raz a len v jednej variante.

### NEDELNÁ KATECHÉZA: Príklad

Zdroj: Nedel'ná katechéza: [www.tvoj-strom.info](http://www.tvoj-strom.info);

autor: ThLic. Jozef Možiešik, PhD.

[obrázok veľké rozlíšenie - tu](#) 



## PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #15. október

Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša (Mt 22, 1-14):

Ježiš znova hovoril veľkňazom a starším ľudu v podobenstvách: „Nebeské kráľovstvo sa podobá kráľovi, ktorý vystrojil svadbu svojmu synovi. Poslal svojich sluhov, aby zavolali pozvaných na svadbu. Ale oni nechceli ísť.

Znova poslal iných sluhov s odkazom: ‚Povedzte pozvaným: Hostinu som už prichystal, voly a kŕmny dobytok sú pozabíjané a všetko je pripravené; poďte na svadbu!‘ Ale oni na to nedbali a odišli: jeden na svoje pole, iný za svojim obchodom. Ostatní jeho sluhov pochytili, potupili a zabili. Kráľ sa rozhneval, poslal svoje vojská, vrahov zahubil a ich mesto podpálil.

Potom povedal svojim sluhom: ‚Svadba je pripravená, ale pozvaní jej neboli hodni. Choďte preto na rázcestia a všetkých, čo nájdete, zavolajte na svadbu.‘ Sluhovia vyšli na cesty a zhromaždili všetkých, ktorých našli, zlých aj dobrých; a svadobná sieň sa naplnila hosťami.

Keď kráľ vošiel pozrieť si hostí, zbadal tam človeka, ktorý nebol oblečený do svadobného odevu. Povedal mu: ‚Priateľu, ako si sem mohol vojsť bez svadobného odevu?‘ On onemel.

Tu kráľ povedal sluhom: ‚Zviažte mu nohy i ruky a vyhodte ho von do tmy; tam bude plač a škrípanie zubami.‘ Lebo mnoho je povolaných, ale málo vyvolených.“

*...Liturgický kalendár na tento deň*



*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*



*späť na Úvodnu sekciu*